

『新 執刀医のためのサージカルテクニック 下肢』 正誤表

『新 執刀医のためのサージカルテクニック 下肢』（2018年10月10日 第1版第1刷 発行）におきまして、誤りがございました。

ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

(2020年5月25日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.58, 上から3行目	②可能ならAP/ <u>axial</u> 2方向Cアームを設置する。	②可能ならAP/ <u>lateral</u> 2方向Cアームを設置する。
p.58, 図3タイトル	図3 AP/ <u>axial</u> 2方向Cアーム	図3 AP/ <u>lateral</u> 2方向Cアーム
p.58, 図3, 図内テキスト	<u>Axial</u> 像用Cアーム	<u>Lateral</u> 像用Cアーム